
Učivo na 20.4. – 24.4. 2020   ZŠ Gebauerova ……   3.A    
 

Učitelka:  Mgr. D Podborská  ( mobil  723 939 330 ) 

 

 

Český jazyk: 

 

1. Doplň i,í / y,ý 

 

Vlaštovk-   létaj-    v-soko.   Sněženk-   už  odkvétaj-.   Bab-čka m-chá  v  m-se  těsto.   

 

Ve  tř-dě  sed-me  v lav-c-ch.   Ve škole máme pracovn-    č-nnost-.    

 

Jana  má nov-   mob-l.     Máme rád-    l-zátka    a     nanuk- . 

 

 

 

2. Urči  ….. rod, číslo, pád , vzor : 

 

 

 rod číslo pád   vzor 

kolo stř. jed.  1. město 

o dědovi     

cukroví     

kufr     

s mámou     

kůň     
 

 

 

 

 

3.  Urči …… osobu, číslo , čas :  ( přítomný, minulý, budoucí ) 

 

 

 osoba číslo čas 

plave 3. jed. přítomný 

vařili jsme    

jedu    

budou číst    

nakupujete    

směje se    
 

 



Angličtina:   3.A 

 

 

1. Přelož slovíčka do angličtiny: 

  

                   Třída ……………………………………. 

                   Žák   ………………………………………… 

                   Penál ……………………………………… 

                   Tužka ……………………………………. 

                   Lavice ……………………………………. 

    

 

2.   Přelož slovíčka do angličtiny: 

 

Můj ……………………………. 

Je     ………….. 

Oni …………….. 

Toto …………… 

 

 

3. Přelož tyto věty: 

 

Toto je můj otec. ……………………………………………………………………………. 

 

Toto je moje matka.  ………………………………………………………………………... 

 

Toto je moje sestra.  ……………………………………………………………………….. 

 

 Toto je můj bratr.     …………………………………………………………………………. 

 

 

 

 

 

4. Doplň správný tvar: 

 

1. I …………                       1. We ………………… 

2. You ………                    2. You ………………… 

3. He ……….                    3.  They ……………… 

She ……… 

 

 

 

 



Matematika:   3.A 

 

 
1. Násobilka zpaměti   0 – 10  opakovat, procvičovat. 

 

 

 

 

2. Odečti tyto příklady: 

 

             453 – 20 =                                      372 – 50 = 

             235 -  10 =                                      561 -  30 = 

             684 -  40 =                                      827 -  20 = 

 

 

 

 

3.  Odečti tyto příklady: 

 

342 – 4 =                                  251 – 2 = 

426 – 7 =                                  612 -  3 = 

583 -  6 =                                  723 – 5 = 

 

 

 

4. Sečti tyto příklady: 

 

235+20 =                                  684+30 = 

139 +40 =                                  578+60 = 

392+50 =                                   495+20 = 

 

 

 

 

5. Sečti tyto příklady: 

 

 

129+4 =                                     435+6 = 

257+8 =                                     518+5 = 

346+7 =                                     676+9 = 

 

 

 



Prvouka:  3.A 

 

 

 
 

V prvouce se budeme nadále věnovat neživé přírodě. 

Budeme se v této části věnovat ,, Vodě „  ……… 

V učebnici toto učivo najdete na straně 33 – 36  … Vlastnosti vody 

                                                                                           Skupenství vody 

                                                                                           Oceánská a pevninská voda 

                                                                                            Koloběh vody v přírodě 

 

Opět si jednotlivé části těchto kapitol přečtěte a poté zkuste odpovědět na zadané 

otázky. Odpovědi si můžete zapsat i na papír. 

 

 

 

 

Otázky:   1. Mezi jaké látky patří voda. 

                 2.Vypiš některé vlastnosti vody. 

                 3.Jaká znáš skupenství vody ( jsou 3 ),  můžeš nakreslit i obrázek. 

                 4. Vodu můžeš  pozorovat v jaké podobě? 

                 5.Jak dělíme pevninskou vodu? 

                 6.Zkus jednoduše nakreslit koloběh vody v přírodě. 

 

 

 

 

 

 

 

Správné odpovědi : 

 
1. Voda patří mezi látky kapalné. 2. Voda je bezbarvá, bez chuti. 3.Skupenství – 

pevné, kapalné a plynné ( mohli jste kreslit – led, déšť, páru nebo mlhu). 

4. Vodu můžeme pozorovat v podobě -  moří, řek , jezer, potoků, rybníků. 5.Dělíme ji na 

povrchovou, podpovrchovou a vodu v ledovcích. 6. Porovnej si svůj obrázek 

s obrázkem na str. 36 v učebnici. 

 

 

 

 



 

 
Matematika pro :      S. Holubovou, A. Balážovou, O. Balážovou 

 

1. Vypočítej – násobení: 

4.3 =                                            3.9 = 

2.8 =                                            4.3 = 

2.6 =                                            2.2 = 

4.2 =                                            3.5 = 

3.9 =                                            4.4 = 

3.6 =                                            2.7 = 

4.5 =                                            3.10 = 

3.4 =                                            4.10 = 

2.1 =                                             2.9 = 

4.7 =                                             3.0 = 

2.5 =                                             4.0 = 

4.1 =                                             2.0 = 

 

 

 

2. Sčítej pod sebou: 

    

                   58           63          47               84           46             55              69 

               +  32        + 29       + 36          +  27        + 52          + 48         +   19 

                --------      ------       ------          --------     -------        --------         -------- 

                 

3. Odečítej pod sebou : 

 

48            76             89             77             58               96                65 

- 32          - 53          -  24          - 56          -  22            - 30              - 45 

------       -------        -------       -------         -------         ------              ------- 

 

 

 

 

 

4. Vypočítej: 

 

       60+40 =                                               40+8 =                                        25+4 = 

       30+50 =                                               30+9 =                                        72+6 = 

       10+70 =                                               50+7 =                                        33+7 = 

       60+ 30 =                                              20+4 =                                        62+4 = 

       20+70 =                                               50+3 =                                        23+6 = 

       30+50 =                                               60+2 =                                        12+8 = 



    

      


